

ОКТЯБРЬСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



В райцентре продолжается
газификация

⇒ стр. 2



Глава района встретился
с ветеранским активом

⇒ стр. 3

Хлеб потом достается



С приходом весны загудела техника на полях, считай, что до самой осени у механизаторов не будет свободного времени. Растить хлеб — профессия благородная, нужная, только труд этот требует от хлебороба полной отдачи. Кто живет в деревне, знает, что сельская жизнь нелегка. Крестьянину приходится и в жару, и в холод, с утра и до вечера работать, чтобы вырастить добрый урожай.

Механизатор ИП КФХ «Крель» Андрей Бенгардт знает, как хлеб достается. Без малого четверть века трудится он в сельском хозяйстве. Начинать свою трудовую биографию в совхозе «Свободный», сегодня пашет и сеет на фермерских полях. Нынешней весной на мощном и надежном тракторе «Джон-Дире» он будет засеивать благодатную пашню. Позже и сенокос, и уборка урожая не обойдутся без его умелых рук. О своей профессии, зачастую, хлеборобы говорят скупко. «Красиво говорить мы не умеем!» — сколько раз приходилось слышать эти слова. Да ведь не в словах дело. Стоит только взглянуть, как работают октябрьские труженики села на земле — залюбуешься. Вот и Андрей Альбертович прекрасно знает, что земля-кормилица тоже свой характер имеет и живет своими законами. Сумеешь раскрыть ее тайны — тогда и хлебные бункеры будут полными зерна.

Лариса КЛАММ

Танец вновь покорила зрителей

В районном Доме культуры прошел традиционный фестиваль хореографических коллективов «Надежда», названный в честь первого хореографа в районе Надежды Чугаевой. Она каждый год является почетным членом жюри, оценивающим исполнительское мастерство танцоров.

В этом году программа выступления включала 32 танцевальных номера, среди которых мы увидели немало новых постановок. В празднике танца приняли участие шесть коллективов: образцовые хореографические коллективы Октябрьской и Подовинновской школ искусств, народный ансамбль танца РДК, хореографический коллектив «Фантазия» Подовинновского СДК, и два ансамбля Дома детского творчества «Родничок» (с.Новомосковское) и «Первоцвет». На сцене предстали пять именитых хореографов района: Ирина Гончаренко, Светлана Гакина, Татьяна Мусалымова, Татьяна Федоровских и Светлана Шундеева.

Виновников торжества радушно приветствовали заместитель главы района А.Новиков, начальник управления культуры С.Новиков, председатель районного Собрания депутатов А.Кершев, являющиеся также членами жюри фестиваля.

Почти трехчасовой танцевальный марафон ничуть не утомил зрителей, напротив, они получили массу удовольствия и были в восторге от выступления детей, их красочных танцев, необычных хореографических постановок.

По завершении фестиваля члены жюри подвели итоги. Какими они оказались, кто получил главный приз, мы расскажем в нашем подробном материале, опубликованном вместе с фотоснимками в одном из номеров газеты.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Дети отдыхают в «Ильменах» и «Карагайском бору»

Министерство социальных отношений Челябинской области проявляет постоянную заботу о детях, проживающих в малообеспеченных семьях. Благодаря бесплатно предоставленным путевкам ребятишки из сельской глубинки имеют возможность отдохнуть и оздоровиться в лучших загородных лагерях, санаториях и пансионатах области.

20 апреля группа детей в составе 25 человек, проживающих в с. Каракульское и д. У-Чебаркульская, была отправлена на оздоровление в стационарный загородный лагерь ООО «Ильмены». Стоимость одной путевки составила 12 390 рублей, финансировались они из областного бюджета.

Вслед за ними 21 апреля на оздоровление и лечение в пансионат «Карагайский бор» была отправлена еще одна группа ребят в количестве 25 человек, проживающих в с. Кочердык, п. Березовский, с. Подовинное. Стоимость путевки по этому маршруту составила 24 720 рублей. Далеко не каждая семья может позволить отдохнуть и оздоровиться ребенку за свой счет. Такая возможность предоставляется нашим детям благодаря реализации областных социальных программ, которые активно претворяются в жизнь уже на протяжении ряда лет.

В настоящее время организацию заездов детей на санаторно-курортное оздоровление и оздоровление в стационарных загородных лагерях осуществляет отделение социальной помощи семье и детям МУ «КЦСОН». Получить необходимую информацию можно у заведующей отделением Ольги Александровны Жданович,

Надежда НАДЕЖДИНА

НОВОСТИ

Газификация микрорайона «Сельхозтехника»

В Октябрьском районе продолжают работы по газификации. В этом году в рамках государственной программы «Развитие сельского хозяйства в Челябинской области на 2016—2020 годы», а также подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» на эти цели из областного бюджета выделено более 26 млн рублей. Эти средства будут направлены на подведение газа в микрорайон «Сельхозтехника» — от ул. Заводская до ул. Элеваторная включительно. В общей сложности возможность подключиться к природному топливу получат жители 295 домов.

Лариса НИКИНА

Отремонтируют дороги, теплотрассы и водопровод

Октябрьскому району на ремонт улично-дорожной сети из областного бюджета выделено 6,7 млн рублей. По словам зам. главы района Владимира Загребельного, соглашение о финансировании находится на подписи в Министерстве дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области. До конца мая текущего года предстоит провести аукцион по выбору подрядной организации на ремонт улицы Восточная — на устройство тротуаров.

Из региональной казны выделено также 900 тысяч рублей на ремонт участка муниципальных тепловых сетей и водопровода села Подовинное. На эти цели из районного бюджета будут привлечены средства в размере 136 тысяч рублей.

Вышеназванный участок, протяженностью 164 метра, эксплуатируется почти три десятка лет и предназначен для снабжения тепловой энергией и питьевой водой социально значимых объектов — участковой больницы и Центра социальной реабилитации «Надежда». Предстоящий капитальный ремонт позволит обеспечить бесперебойную подачу тепловой энергии и воды потребителям, а также снизить уровень теплопотерь.

Лариса АНДРЕЕВА

Район готовится к севу

В хозяйствах района продолжают работы по закрытию влаги. К 29 апреля текущего года влага закрыта на 42899 га, в том числе на парах и зяби — 41209 га, на стерневом фоне — 1690 га. Это 46 % от запланированной площади. В прошлом году на эту дату предпосевная обработка почвы районными аграриями была проведена на 25382 га.

Земледельцы вывели агрегаты и на боронование многолетних трав. Пробороновано 9499 га. На полях фермерских хозяйств влага закрыта на 18033 га, боронование многолетних трав — на 7000 га.

Первые 76 гектаров однолетних трав засеяны в ООО «Заря».

Лариса ПАВЛОВА

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов
Октябрьского муниципального района
Челябинской области пятого созыва
от 26.04.2016 г. № 91 с. Октябрьское

Об увековечивании памяти А.М. Грачева



В связи с обращениями жителей Уйско-Чебаркульского и Каракульского сельских поселений и, принимая во внимание значимость личности Грачева Анатолия Михайловича в истории Октябрьского муниципального района, чья жизнь и деятельность были посвящены району и людям. В целях увековечивания памяти А.М. Грачева, в соответствии со статьей 5 Устава Октябрьского муниципального района, Собрание депутатов Октябрьского муниципального района РЕШАЕТ:

Присвоить гидротехническому регуляционному сооружению (дамба) на реке Черная имя Грачева Анатолия Михайловича.

Установить на дамбе памятную стелу.
Опубликовать данное решение в газете «Октябрьская искра».

А. КЕРШЕВ, председатель Собрания депутатов
Октябрьского муниципального района